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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO:  E, de pronto, já abro Sessão Extraordinária para 
segunda votação. Aberta a Sessão Extraordinária, solicito aos Vereadores líderes das bancadas 
para que possam proferir e fazer o encaminhamento de, de votação para os projetos que foram 
votados, em primeira votação. Vereador Pastor Luciano, pela bancada de situação. 

O SR VEREADOR PASTOR LUCIANO BRENO: Que se repita o mesmo resultado da primeira, 
Excelência. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Vereador… Passo para a Vereadora Jô Oliveira, fazer 
encaminhamento pela bancada de oposição. 

A SRA VEREADORA JÔ OLIVEIRA: Bom dia, Senhor Presidente, encaminhamos pra manutenção 
do resultado da primeira votação. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Vereador Saulo Noronha. 

O SR VEREADOR SAULO NORONHA: Senhor Presidente, que permaneça o mesmo resultado da 
primeira votação. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Portanto, conforme encaminhamento dos líderes das 
bancadas, os projetos já foram aprovados em segunda votação. Vereador… Então, os projetos 
todos aprovados, em segunda votação, seguem para, para a sanção do Poder Executivo, com a 
palavra, o Vereador Alexandre Pereira. 

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: Senhor Presidente, ontem já, no início da noite, e já um 
pouco avançado a hora, nós fomos pegos de surpresa com a notícia do falecimento do filho da 
médica e ex-Secretária de Saúde do nosso município Doutora Lúcia Dexis, é um jovem de trinta 
e sete anos, estava hospitalizado em… na cidade do Recife e já vinha lutando há algum tempo, 
contra esse mal que é o câncer, e que ontem é… depois de uma luta intensa veio a óbito, na 
cidade do Recife. E, eu gostaria de pedir um minuto de silêncio, em memória do Senhor Igor Maia 
Dexis, ele que é filho da nossa sempre Secretária Doutora Lúcia Dexis, em nome dessa Casa e em 
nome de todos os colegas Vereadores.  

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: E, inclusive, era médico também. 

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: Inclusive, médico, é verdade.  

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: E, realmente, não resistiu a um câncer, e eu me acosto a 
Vossa Excelência, mas gostaria também de colocar um minuto de silêncio em reverência a uma 
grande amiga nossa que faleceu ontem a noite no distrito de Galante, que é Lindalva Gonçalves 
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Barbosa e está sendo velada lá no distrito de Galante, que eu peço também um minuto de 
silêncio, em memória, em reverência, inclusive, pela sua família que Deus possa confortá-la.  

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: O Vereador Renan Maracajá. 

O SR VEREADOR RENAN MARACAJÁ: Queria também, pedir um minuto de silêncio pra Sebastião 
Vieira do Nascimento, faleceu na última semana, também acometido pelo câncer, e era sogro do 
meu chefe de gabinete. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Então, gostaria de saber se mais algum Vereador 
deseja inserir um minuto de silêncio, nesse momento. Então, por solicitação do Vereador 
Alexandre Pereira, e da Vereadora Eva Gouveia, a Vereadora Eva. 

A SRA VEREADORA EVA GOUVEIA: Um minuto de silêncio, para Igor Dexis, filho de Lúcia Dexis, 
é, dizer que Deus proteja e conforte toda família.  

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Vereador Janduy Ferreira. 

O SR VEREADOR JANDUY FERREIRA: Senhor Presidente, eu queria aqui de forma diferente, né, 
mas eu queria que todos da Casa silenciasse também, pelas vítimas do avião que saiu, lá no 
interior de São Paulo, que consternou todo Brasil, e nós ficamos também muito tristes, com o 
acontecimento. Você imagine aí, sessenta e duas vítimas, e ainda mais uma cachorrinha, um 
cachorrinho que estava lá, um animal também, que tem que incluir nessas vítimas, que 
realmente foi muito triste, Vereadora Eva e eu queria nesse momento também que esta Casa, 
através do comando do Vereador Marinaldo, justificasse pra nós aqui também, e colocasse em 
um minuto de silêncio, pra que todos nós também, para que reflita, é ou como está essas famílias 
que perderam seus entes queridos, nesse momento. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Então, por solicitação, da Vereadora Eva Gouveia e 
do Vereador Alexandre em memória póstuma a Igor Maia Dexis, filho da Doutora Lúcia Dexis, 
como também do Vereador Antônio Alves Pimentel, que solicita um minuto de silêncio pela 
Senhora Lindalva Gonçalves Barbosa, do Vereador Renan Maracajá, que solicita minuto de 
silêncio, pelo falecimento pré-maturo do Senhor Sebastião Vieira, o Vereador Janduy Ferreira, 
que solicita que esta Casa silencie, em memória póstuma, às vítimas do acidente da aeronave, 
que aconteceu na cidade de São Paulo, que é matéria a nível nacional, já é do conhecimento 
público de todos. Solicita a todos que fiquemos de pé, nesse instante. [execução de um minuto 
de silêncio] Portanto, não há mais matéria na Sessão Extraordinária, encerramos a Sessão 
Extraordinária, e encerramos a Sessão no dia de hoje. Convidando a todos para, daqui a dez 
minutos iniciarmos a Audiência Pública de autoria da Vereadora Jô Oliveira, que trata da questão, 
que vamos tratar da, da questão dos trinta e quatro anos da criação do Estatuto da Criança e do 
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Adolescente (o ECA), de autoria da Vereadora Jô Oliveira. Então, portanto encerrada a Sessão e, 
daqui a dez minutos, retornaremos.  
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